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SESION EXTRAORDINARIA
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SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMoRoS, PUEBLA, PERIODo 2oL4'2018, CELEBRADA EL DIA 19 DE

SEPTIEMBRE DE 2OL7,

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, M-UNiCIPIo DEL MISMo NOMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DÍA DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL AÑo DoS
MIL DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN ESQUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PU LA, PERIODO 201
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS LAz Y B7 DE
CONSTITUcIÓru poÚTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA,46,50, 51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICi PAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORA
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CAR
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GÓTqTZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDoRES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA/ REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
PÚALICA; LIC, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA CoMISIoN DE
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁfriCUfz
REvES, REGiDoRA DE LA coMISIoN DE oBRA púeltcn MUNICI
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMiSIÓN DE EDUCACION

PAI;
PUBLICA MU

C. MARÍA LUI
A

MTRO, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN
SALUBRIDAD y DESARRoLLo soctAl c. FRANCrsco urnruÁruorz

PRESUPUESTO CORRESPONDiENTE AL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2017

CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE
DE 2017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE iZÚCAR DE MATAMoROS, PUEBLA, PARA
EL PERIODO 20t4-2018.

-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA iNSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA sESróN EXTRAoRDTNARTA: cruDADANo ó-o-cl-iin
MANUEL MADERO COITIZÁITZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIoNAL, FRANCiSCO
SAUCEDO GÓVITZ, SiNDICO MUNiCIPAL, CIUDADANoS REGIDoRES: URIEL DAVID

?,YI19-1rI],]FI|IJAVIER RooRÍcurz rLArELpA, FRANCrsco rsAAC suÁnrz ESTRADA,
AURELiA SANCHEZ REYES, ERNESTO.JAVIER CAZARES RoonÍcuEz , MARIA LUISA

f3i11 Y9YIEI,.IYNqISIO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE BÁEZ PAZ, ]ORGE
ANDRES PINEDA cERoN, ANGEL MIGUEL oLIVER RnrvÍREz, cÁruoloo soús MERCAD9,
MANIFESTANDO PRESENTES DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.--

DE LA COM rsIóN DE sERvrcros puBlrcos; c. GUADALUpT sÁrz p

COlttIStótt DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO ;C.JO
crnórrr , REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MED IO AMBIENTE MUNICIPAL; C,
Á¡¡cEr- MIGUEL OLIVER RAMIR EZ, REGIDoR DE LA coltsIórl DE GRUPOS
vULNERABLES; C, CÁtrlOlpO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA CO¡,IISIÓru DE JUVENTUD

CANSECO, (EGIDOR
AZ, REGIDORA\§§ LA
RGE ANDRTS pIruÉpR

Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LiCENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RNUÍNTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINoS DE LEY; ACTo CoNTINUo SE SoMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APRoBACIÓN EL SIGUIENTE oRDEN DEL
oÍn:--------
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN oTI QuÓnUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALAciórrr v vALTDEZ DE LA srslórrl EXTRAoRDINARTA. ------
SEGUNDo. LECTURA y ApRoBACTóru oel oRDEN oel oÍn.
TERCERO. NruÁUSIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROSNCIÓN DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
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SESION EXTRAORDINARIA

VERIFICACTÓru OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARiA GENERAL INFoRMA AL PRESiDENTE
MUNiCIPAL QUE EXISTE QUóRUM LEGAL PARA SESIONAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓIT¡ OEI ORDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.,-

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLiSIS, DISCUSIÓru Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LOS
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCiONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DEL AÑo
2017.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS YA TUVIERON
OPORTUNIDAD DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS, NO SE SI
DUDA O QUTSTERAN QUE NOS ACOMpÁÑnnn EL CONTADOR GENERAL.

EXISTIERA UN

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OL]VER RAMIREZ SOLICITA LA PALABRA: NUEVAM
MANIFIESTO UNA SITUACION QUE PARA MI ES IRREGULAR. ES ESTA
SESIÓN DE CABILDO Y DE NU EVA CUENTA EL DOCUMENTO OBJETO DE ESTU SE
ENTREGA SIN LA DEBIDA ANTICIPACIÓ¡¡ PNNN SU ESTUDiO, EN COPIA SIMPLE,
ANEXOS NI NOTAS QUE EXPLIQUEN Y JUSTIFIQUEN LAS CIFRAS SORDAS ENLISTADAS,
SIN LA REFERENCIA DE QUIEN ELABORO Y QUIEN APROBO.
EL ARTiCULO 166 FRACCION VIII DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DICE QUE EL
TESORERO TENDRA LA FACULTAD DE ELABORAR EL DÍA ULTIMO DE CADA MES, EL
BALANCE GENERAL, CORTE,DE CAJA Y ESTADO DE LA SITUACIÓN FINANCIERA DEL
MUNICIPIO, EL CUAL DEBERA DE SER APROBADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA
COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL. EJEMPLo: EN LA HoJA 1

LA suMA DE ACTIVO $540,480,968.16, suMA DE PASivo 9540,513,566.16; DIFERENCIA
-32,568. NO SE EXPLICA NI ACLARA ESTA SITUACIÓN. EN LA HQJA 2 DE IMPUESTOS
20L7 $7,393,126.38 y 016 $16,50,616,30, RECAUDACiÓN MENOR, CON SUS OBViOS
RESULTADOS NO SE EXPLICA. SERVICIOS PERSONALES 2017 §30,242,787.83, 2016
$5T,567,791,17, GASTO MENOR NO SE EXPLICA. PENSIONES Y JUBILACIONES 2OT7 §
O,OO, $2016 $42,422,90., LA SIMPLE IÓCICN INDICA IMPORTES NO CREÍBLES, EN
SESIONES DE CABILDO DE ESTE NÑO ST HAN APROBADO RETIROS DE PERSONAL, LA
ruÓulrrln DE ESTE GASTo EN 2017 ¿g4z,4zz.g0? EN _LA HoJA 3 oRIGEN DE RECURSos,
DISMINUCIÓN DEL ACTIVO $34,845,008.38 ¿CUÁL ES LA CAUSA? SERVICIOS
PERSONALES $3,754,134.13, ANTE ESTA FALTA DE INFORMACIÓN ME ES IMPOSIBLE
REALIZAR UN ANALiSIS. ¿QUIENES SON LOS RESPONSABLES DE GENERAR LA
INFORMACiÓT.¡,2

EL PRESIDENTE MUNICiPAL MANIFIESTA: ES EL ÁREA DE CoNTABILIDAD Y TESoRERÍA,
ESO LO SABEMOS TODOS, ESOS ESTADOS QUE NOS REMITEN SON UN RESUMEN DE
TODO EL CONCENTRADO QUE SE GENERA, PERO QUE CONTIENE LOS DATOS DUROS DE
LO EJERCIDO EN EL MES, EN CUANTO A GASTOS, APOYOS, Y TODO LO EJERCIDO EN EL
MES, SI USTEDES QUISIERAN ALGO DESGLOSADO PUEDEN PEDIRLO DIRECTAMENTE AL
CONTADOR GENERAL.

EL REGIDOR ANGEL MiGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIEsTA: ALGo DE Lo QUE HE
INSISTIDO ES QUE UNO NO SIENDO EXPERTO EN EL TEMA, CON TIEMPO DE
ANTICIPACION SE NOS PUEDA ACLARAR DUDAS POR PARTE DEL CONTADOR Y QUE NOS
PERMITA TENER UÁS CTRTTZADE LAS COSAS,

EL PRESIDENTE MUNICiPAL MANIFIESTA: PUES PUEDES ACUDIR CON EL CONTADoR
GENERAL DEL MUNICIPIO Y QUE TE EXPLIQUE BIEN.
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EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCiONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 20T7,
ANTE LO CUAL DIEZ DE LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN
SEÑAL DE AFIRMATIVA, ACTO SEGUIDo SE SoLICITA SU VoTo A QUIENEs PoR A
NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTA DOS VOTOS DEL REGIDOR ANGEL MIGUEL

i).,1
"1.!

"i\i,f.'i!'§ff'
¡ viJ

OLIVER RAMIREZ Y DE LA REGIDORA AURELIA sÁrucnTz REYES. SE SoLICITA EL
A QUIEN ESTE EN NA§TTNCIÓN/ MANIFESTANDO UN VOTO DEL REGIDOR FRAN
ISAAC SUAREZ ESTRADA.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA SOLICITA LA PALABRA: ME
ARGUMENTAR MI VOTo EN ABSTENcTÓru, Y ES QUE DE Lo QUE coMENTA EL REGIDoR
MiGUEL EXISTE PARTE or RRzÓru, PUES No HAy opoRTuM-ono DE REVrsAn er\r-ns
CUENTAS EN TIEMPO; USTED PRESIDENTE COMENTA Y OBSERVO TOon \
DISPOSICIórV, SIt"l EMBARGO NO DEL PERSONAL; ESTUVE nqUÍ TOOO EL DIA CUANDO
SE IMPRIMIERON LOS ESTADOS FINANCIEROS, SIN EMBARGO NO NOS LA DIERON EN
TIEMPO, HEMOS SOLiCITADO INFORMACION COMPLETA Y NO SE HA GENERADO,
ESPERO NO SE ME TOME A MAL ESTE SIGUIENTE COMENTARIO, PERO DE ACUERDO A
LA LEY ORGÁNICA SE DEBE ELABORAR UN DICTAMEN, MISMO QUE NO SE ELABORA Y
No ME cusrRnÍn QUE No sE oBSERVE y RESnETE coMo DEBE DE sER.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PARA QUIENES TENGAN DUDA LES PIDO CON
CONFIANZA SE ACERQUE,N AL CONTADOR G.ENERAL A FIN DE QUE LES ACLARE TODAS
SUS DUDAS, YO LE DARE LA INSTRUCCION AL CONTADOR PARA QUE SE SIENTE CON
USTEDES.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DEZOLT,

cuARTo. coMo ULTIMo puNTo DEL oRDEN DEL oÍa m cLAUSURA DE LA srsró¡t
EXTRAORDINARIA DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2077, DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO OT IZÚCRR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014-2018.

PoR Lo cuAL SIENDo LAs DocE HoRAS coN DTECTsEIS MrNUTos nrl oÍn 19 DE
SEPTIEMBRE DE 20L7, sE pRocEDE A DAR poR coNCLUIDA LA srslórrt
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA, PERIODO 2014-2018. DOY FE.--.

A CONTINUACIÓN SE HACEN NOMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARG

DR, MAN

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

C, URIEL QUIROZ JIMENEZ LIC. JAVIER NONRÍCU A.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

VOTO
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AL CALCE
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DE HACIENDA PÚBLICA
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ISAAC ESTRADA,

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO,ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

PROFRA,AURELIA NCHEZ REYES.

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C. GUADAL PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C, ERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C RGE ANDRÉS PINEDA CERÓN

ECOLOGIA Y MEDIO AMBiENTE
MUNICIPAL

LIC. FRANCI ÉZ

sÍruorco

RAMÍREZ

C. MARÍA LU MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

ffi"C. FRANCISCO HE

DE SERVICIOS PUBLICOS

Á^,q,
C, ANGEL o

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC, LAURA ESTEFAN

A

SECRETARIA GENE H. AYUNTAMIENTO.

§

CANSECO


